



**ПРОКУРАТУРА
Российской Федерации**

**ПРОКУРАТУРА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПРОКУРАТУРА
БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА**

ул. Ленинская, 42Е, с. Беляевка, 461330
тел. (35334) 2-17-05, факс: (35334) 2-17-06

29.12.2025 №40-01-2025/510-25-20530022

Главам администраций
муниципальных образований
сельских поселений Беляевского
района

Прошу Вас разместить на официальном сайте муниципального образования
приложенную к настоящему письму информацию. Кроме того, в ближайшее время
прошу разместить указанный материал в газете сельсовета.

О проделанной работе прошу сообщить в прокуратуру района
с приложением снимка страницы официального сайта в сети Интернет, а также
страницы газеты.

Приложение: статьи на 2 л.

И.о. прокурора района

старший советник юстиции

А.А. Киясов

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 5D9051111E62DAD4988678E2A8625707

Владелец **Киясов Артур Ахатович**

Действителен с 23.12.2024 по 18.03.2026

А.А. Гладышева, тел. 8(35334) 2-17-08

Прокуратура Беляевского района Оренбургской
области
№ 40-01-2025/510-25-20530022

«Жителю Беляевского района назначено наказание за нанесение побоев»

Житель Беляевского района в ходе ссоры умышленно нанес побои в виде одного удара ладонью в область уха другому лицу, в связи с чем последнему причинена физическая боль.

В ходе судебного следствия гражданин полностью признал вину, раскаялся в содеянном, принес извинения пострадавшему лицу. Вместе с тем, суд учел, что обвиняемый замечен в употреблении спиртных напитков, привлекался к административной ответственности.

С учетом позиции государственного обвинителя действия лица квалифицированы судом по ч. 1 ст. 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. В качестве наказания лицу назначен штраф в размере 15 000 рублей.

«Жителю Беляевского района, совершившему кражу, назначен штраф в размере 120 тысяч рублей»

Житель Беляевского района совершил тайное хищение чужого имущества с банковского счета с причинением значительного ущерба потерпевшей, что было квалифицировано судом как преступление, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса РФ.

Установлено, что умышленно, из корыстных побуждений, виновное лицо, используя телефон потерпевшей, осуществило через личный кабинет потерпевшей в мобильном приложении банка несколько транзакций на свой счет, тем самым совершив тайное хищение денежных средств на общую сумму 180 000 рублей, которые потерпевшая получила в связи с гибелью супруга в зоне специальной военной операции.

При назначении наказания судом принято во внимание, что подсудимый в судебном заседании вину признал полностью, искренне раскаялся, содействовал следствию, добровольно возместил причиненный имущественный ущерб и принес потерпевшей извинения, характеризуется положительно и имеет заболевания.

С учетом позиции государственного обвинителя гражданину назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 120 000 рублей.

«Жительнице, допустившей нарушения административных ограничений, назначены обязательные работы»

Жительнице Беляевского района в 2022 году установлен административный надзор, срок которого в связи с неоднократным несоблюдением административных ограничений продлевался с одновременным дополнением административных ограничений.

Так, ею неоднократно совершены нарушения, сопряженные с совершением административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, а именно нарушение административных ограничений в виде запрещения пребывания вне места жительства; нахождение в общественном

месте в состоянии алкогольного опьянения.

Указанные факты образуют состав преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 Уголовного кодекса РФ, а именно неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений, установленных судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность.

При назначении судом наказания судом принято во внимание, что подсудимая признала вину, раскаялась в содеянном, имеет заболевания. С учетом позиции государственного обвинителя в качестве наказания избраны обязательные работы на срок 120 часов.

«Двум братьям назначено наказание за причинение вреда здоровью»

В марте 2025 года между двумя жителями Беляевского района, являющимися родными братьями, началась ссора, в ходе которой у них завязалась драка.

Один из братьев, взяв в руки вилы, нанес несколько ударов брату по голове, правому плечу и бедру, чем причинил своему брату телесные повреждения в виде ран темени и бедра, подкожной гематомы правого плечевого сустава.

Его действия квалифицированы судом по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ как умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с примирением предмета, используемого в качестве оружия. С учетом позиции государственного обвинителя ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев.

В то же время другой брат взял в руки штыковую лопату и ударил ей близкого родственника в область правой ключицы, что стало причиной перелома со смещением отломков.

Указанные действия квалифицированы судом как умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести, не опасного для жизни человека, с примирением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ). Подсудимому с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание в виде лишения свободы условно.

Оба приговора вступили в законную силу.